1. Deuda Puablica (1=A+B})
A. Corto Plazo {A=ai+a2+a3)
at) Instituciones de Crédito

a2} Titulos y Valores

a3) Arrendamientos Financieros
B. Largo Piazo {B=b1+b2+b3)
b1) instituciones de Crédito

b2) Titulos y Valores

b3) Arrendamientos Financieros
2. Otros Pasivos

3. Total de la Deuda Publica y Otros Pasivos
(3=1+2)

4. Deuda Contingente 1 {Informativo)

A. Deuda Contingente 1
B. Deuda Contingente 2
C. Deuda Contingente XX

5. Valor de Instrumentos Bono Cupén Cero 2|
{Informativo)
A. Instrumento Bono Cupén Cero 1

B. instrumento Bono Cupén Cero 2
C. Instrumento Bono Cup6n Cero XX

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00]
7,622,567.57|

0.00

8,149,448.14|
0.00

0.00)
0.00]

6.00,

0.00
0.00
0.00]

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00]
0.00]

0.00

0.00
0.00
0.00)

0.00
0.00
0.00
7,892,763.70

0.00,

8,467,701.68

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00]
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00]

0.00
0.00

0.00

0.00,
0.00
0.00

6. Obligaciones a Corto Plazo (Informativo)
A. Crédito 1
B. Crédito 2
C. Crédito XX

0.00%
0.00%
0.00%




